

# Проект «Бабушки особого назначения!»

Патриотическое и духовно-нравственное воспитание граждан



Данный проект нацелен на содействие в социализации детей путем предоставления им положительных примеров для подражания (волонтеров — представителей старшего поколения). Волонтеры будут возмещать детям (и себе) недостаток семейного общения и в то же время будут заниматься с детьми патриотическим воспитанием и творческой деятельностью, что будет способствовать решению педагогических, психологических проблем ребенка. Данный проект позволит использовать богатый духовный и социальный потенциал пожилого населения, которое в России стремительно растет. Проект направлен на внедрение инновационных подходов работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья (далее с ОВЗ) и детьми находящимися в трудной жизненной ситуации. Команда проекта уже более 5 лет проводит коррекционно-развивающие занятия с подростками на безвозмездной основе. В настоящее время занятия включают патриотическое воспитание, ежедневная акция помощи нашим героям, музыкотерапию, творчество, рисование и адаптивную физкультуру. Занятия проходят в подвижном формате, что является острой необходимостью в современном обучении, а также профилактикой гиподинамии. Используя развивающие игры можно проводить занятия по коррекции нарушений концентрации внимания и памяти, задержек психического, речевого и моторного развития. В рамках проекта на территории Дома Культуры «Лесник» с участием специалистов: - пройдут патриотические, культурно-массовые и спортивные мероприятия. За период работы проекта будут проведены индивидуальные и групповые занятия, - для Серебряных волонтеров Октябрьского района. Будет проведено два праздника: на первом участники познакомятся с ветеранами Октябрьского района и в преддверии Нового года познакомятся с сверстниками на праздничном мероприятии. По результатам реализации проекта - будет дана информация на районном и региональном телевидении для привлечения серебряных волонтеров и подростком находящихся в трудной жизненной ситуации. Благополучателями проекта станут порядка 200 человек.











